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  1تمرین
  

14:    كتابة كسریة  Aأكتب  )1 10      
5 63

A  .  

33  :    10 على شكل قوة للعدد Bأكتب  )2 17 33 172 (2,5) 5 4B    .  

:     كتابة علمیة  Cأكتب  )3
  5 3 2

8

2,1 10 10
     

0,14 10
C

 



.  

  
5 9:    علما أن  y  و xقارن العددین   )4 3 10x     136   و 2 10   y  .  

5( t  5:    عدد حقیقي  بحیث 72 3
4

t 
     .   أطرt.  

  

6(   12:   قیاس زاویة حادة  بحیثcos
13

 .  

tan   ثم   sin:                    أحسب   .  
  
   

  2تمرین
  
  

      ABCD الشكــل أنظر (   مستطیل(  
HC 1,4:      بحیث       5   و 11BC      
5      و    11AB  .  

  .ABCD  مساحة المستطیل  Sأحسب  )1
6:   تأكد من أن   )2 2AC .  
ACD:  نضع   )3      .  

18:  تحقق من أن              5 11tan  
7

 
  

  

3,6:    أثبت أن   )4 11 JH .  
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  3تمرین
  

  :         نعتبر الشكــل جانبھ  بحیث  
        6AB  cm  9  وBE  cm  4,5  وBC  cm  

4,5FC         و   cm 3  وAF  cm 4,5  و 5CE  cm.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .قائم الزاویةABCأثبت أن المثلث  )1
  

بین أن المستقیم  )2 BFلمستقیم  یوازي ا EC.  
  

1,8:  تحقق من أن   )3 5BF  cm.  
  

  4تمرین
  

  :       نعتبر الشكــل الآتي        
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .AOB:   أحسب   )1
  

  .  متشابھانAMN   و  ABCأثبت أن المثلثین   )2
   

 

 


